



国内统一连续出版物号\_CN35-0067 邮发代号33-101

农历辛丑年六月廿二\_2021年7月31日 今日4版\_星期六 第5974期

# 习近平主持召开中共中央政治局会议 分析研究当前经济形势和经济工作

新华社北京7月30日电 中共会议。

中央政治局7月30日召开会议，分析研究当前经济形势，部署下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，我们统筹国内国际两个大

局、统筹疫情防控和经济社会发展，有效实施宏观政策，经济持续稳定恢复、稳中向好，科技自立自强积极推进，改革开放力度加大，民生得到有效保障，高质量发展取得新成效，社会大局保持稳定。

成功举办庆祝中国共产党成立100周年系列活动，正式宣布全面建成小康社会，踏上向第二个百年奋斗目标进军的新征程。

(下转4版)

第18届世中运2021年10月16日-23日在晋江举办

倒计时  
78天  
在一起更精彩

## 中共晋江市第十四次代表大会特别报道

# 中共晋江市第十四次代表大会胜利闭幕 选举产生新一届市委市纪委班子和出席泉州市党代表

本报讯（记者 蔡斯洵）昨日，在催人奋进的《国际歌》中，中共晋江市第十四次代表会在晋江市委党校会堂胜利闭幕。会议选举产生十四届市委委员、候补委员，市纪委委员和出席泉州市第十三次党代表，通过关于十三届市委报告的决议、关于十三届市纪委工作报告的决议及《晋江市坚持和完善市党代表制度的规定》。

大会主席团常务委员会成员张文贤、王明元、林仁达、许宏程、吴忠刘、黄天凯、黄少伟、李志强、陈友爱、刘文成、吴志朴、赖有为、庄怀璇、王海林同志，以及林惠玲、李自力同志和驻晋部队首长袁军生、黄韬在主席台前排就座。

大会应到代表379名、实到会的371名，代表们以无记名投票方式，选举产生中国共产党晋江市第十四届委员会委员39名、候补委员8名，中国共产党晋江市第十四届纪律检查委员会委员21名，以及出席中国共产党泉州市第十三次代表大会代表51名。

张文贤指出，这次大会是在晋江面对新形势、新要求、新机遇，在开新局、谱新篇的关键时期召开的一次重要会议。大会深入学习习近平总书记来闽考察重要讲话精神，充分总结了过去5年的工作成效，针对未来5年和今后一段时间的发展，提出了谱写“晋江经验”新篇章，争创社会主义现代化建设先行示范、担纲全方位推进高质量发展超越主力军、打造共同富裕县域范例“三大战略目标”等，并明确了构建“137”发展格局的具体思路和抓手。

张文贤要求，全市各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委、泉州市委的坚强领导下，弘扬敢为天下先、爱拼才会赢的精气神，迅速行动起来，坚持苦干实干、努力做细做实做成，把大会绘就的“新蓝图”转化为“施工图”，落地为“实景图”，努力担纲全方位推进高质量发展超越主力军，在社会主义现代化建设的新征程中谱写“晋江经验”新篇章。

张文贤指出，十三届市委在过去五年的工作中，带领全市上下取得了不平凡的业绩，各项工作受到大会的充分肯定。由于年龄或工作变动等原因，十三届市委、市纪委领导班子的部分同志，不再参加新一届班子。他们在任职期间，深入贯彻党的路线、方针、政策，勤勤恳恳、兢兢业业，为晋江经济社会各项事业发展，做出了重要贡献，希望他们能够一如既往地关心和支持新一届市委、市纪委工作，共同推动晋江发展再上新台阶。

## 张文贤当选晋江市委书记

王明元吴忠刘当选市委副书记；黄天凯黄少伟李志强陈友爱刘文成吴志朴赖有为庄怀璇扎西顿珠王海林当选市委常委

本报讯（记者 蔡斯洵）昨日，中国共产党晋江市第十四届委员会召开第一次全体会议。会议选举中国共产党晋江市第十四届委员会常务委员会委员和书记、副书记。

根据选举结果，张文贤当选晋江市委书记，王明元、吴忠刘当选晋江市委副书记。会议选举产生新一届晋江市委常委会委员13人，分别为张文贤、王明元、吴忠刘、黄天凯、黄少伟、李志强、陈友爱、刘文成、吴志朴、赖有为、庄怀璇、扎西顿珠、王海林。会议还通过中国共产党晋江市第十四届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果。

“从现在起，历史的‘接力棒’交到我们这一届手中。”晋江市委书记张文贤强调，新一届市委班子一定要倍加珍惜党和人民的高度信任，实干担当，砥砺奋进，努力向党和人民交出一份满意的答卷。

要始终不忘初心。始终把发展作为第一要务，始终把群众放在心坎，为官一任，造福一方，用实实在在的行动赢得群众更多“点赞”。

要始终牢记使命。扛起责任，把荣誉转化为压力，把压力转化为动力，说了就做，做就做成，努力把三个战略目标、“137”发展格局变为现实，兑现对全市人民的庄严承诺。

要始终团结一心。倍加珍惜共事的缘分，精心维护、自觉增进团结，通过市委“一班人”的精诚团结，形成“四套班子一起上，干部群众齐努力”“一届为一届打基础，一年为一年添后劲”的生动局面。

要始终清廉奉公。以身作则，始终坚持党性原则，加强自我约束，严守《准则》《条例》，做到踏踏实实干事、清清白白为官，永葆为民务实清廉的共产党人本色。

张文贤指出，以上五个方面，是新一届市委班子加强自身建设的基本要求，也是全体常委、委员向全市党员干部和广大群众的集体表态。作为“班长”，他将带头贯彻执行，也希望大家相互提醒、相互监督，相互勉励，自觉遵守。相信只要大家共同努力，新一届市委班子一定能够团结带领全市人民，全面完成市第十四次党代会确定的目标任务，努力创造出无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的崭新业绩。

会上，张文贤提出五点意见与新班子成员共勉。

要始终对党忠诚。始终不忘共产党员的身份、领导干部的职责，把新班子打造成推动晋江高质量发展的坚强领导集体，以实际行动、过硬业绩增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，确保党中央和省委、泉州市委各项决策部署在晋江落地见效。

要始终不忘初心。始终把发展作为第一要务，始终把群众放在心坎，为官一任，造福一方，用实实在在的行动赢得群众更多“点赞”。

要始终牢记使命。扛起责任，把荣誉转化为压力，把压力转化为动力，说了就做，做就做成，努力把三个战略目标、“137”发展格局变为现实，兑现对全市人民的庄严承诺。

要始终团结一心。倍加珍惜共事的缘分，精心维护、自觉增进团结，通过市委“一班人”的精诚团结，形成“四套班子一起上，干部群众齐努力”“一届为一届打基础，一年为一年添后劲”的生动局面。

## 晋江市纪委十四届一次全会召开 庄怀璇当选市纪委书记

本报讯（记者 李玲玲）昨日上午，晋江市纪委十四届一次全会召开。会议选举庄怀璇为中共晋江市十四届纪律检查委员会书记，蔡韵清、曾国灿、庄剑泓、王龙头、黄进萍、施聪智为中共晋江市十四届纪律检查委员会委员；选举庄怀璇、蔡韵清、曾国灿为中共晋江市十四届纪律检查委员会常务委员会委员；选举庄怀璇为中共晋江市十四届纪律检查委员会副书记。

会议选举结果提请晋江市委十四届一次全会通过。



大会现场 本报记者 陈巧玲 摄

### 专家声音

## 陕西科技大学设计与艺术学院院长弓太生： 为“百亿千家，壮大科企群落”点个赞

本报讯（记者 柯国笠）市委报告提出，未来五年，“要坚持创新发展这一鲜明主线”，“推动科技创新与品牌优势、市场优势充分嫁接，以科技创新和数字变革催生发展新动能。”昨日，记者电话连线陕西科技大学设计与艺术学院院长、长期关注并参与晋江工业设计发展的弓太生教授，他表示，晋江市委、市政府这么多年来一直坚持发展鞋服产业，始终把产业的发展作为重中之重。这就是坚持实事求是、走有晋江特色发展路子的具体表现。

“晋江市党代会这次提出的主张和观点都非常正确，也符合晋江实际和需求。”弓太生表示，主动融入国家对制造业转型升级的战略，晋江要大力发展制造业，推动实体经济经济发展得肯定。“除了抓好科技创新这个主要关键之外，对于晋江鞋服产业的发展还必须重视专业人才的培养。要充分发挥泉州圈附近高校在专业人才培养中的作用。”弓太生表示，此次市委报告特别强调要壮大科技企业群落，力争2025年全社会研发投入超

100亿元，高新技术企业突破1000家，对晋江来说，这是一项挑战，所以特别要关注专业人才的招引、培养，为科技创新积累人才要素。

“这与中央政治局会议刚刚提出的‘要强化科技创新和产业链供应链韧性，加强基础研究，推动应用研究，开展补链强链专项行动，加快解决卡脖子难题，发展专精特新中小企业’精神相吻合，相信晋江未来五年在产业创造、科技引领方面会交上一份更优异的答卷。”弓太生说。

### 市长专线

## 合力处理 为民解忧

本报讯（记者 许洋洋）昨日下午，晋江市委常委、副市长吴志朴接听市长专线，就其分管的财政、审计、金融、国有资产管理和自然资源、国土空间规划、组团片区、应急管理、防汛抗旱、消防救援等工作，以及挂钩联系英林镇辖区内的民生问题，接受民众和企业咨询投诉，提出意见和批评建议。

当天上午，吴志朴共接听8通来电。根据不同群众致电的反映情况，接线中的吴志朴均详细记录，并且耐心倾听给予答复，同时要求相关部门跟进了解情况、互相协作，合力处理解决好问题，第一时间落实群众反映的急事、难事，确保件件有回复，事事有回音。

### 导读

## 晋江市小学一年级尚有4915个学位

P4

主

播

播

扬帆新征程



昨天上午，中国共产党晋江市第十四次代表大会圆满完成各项议程，胜利闭幕。新征程扬帆起航，新使命催人奋进。

大会虽然闭幕，但市委报告中的“13137”“产、城、人三者融合发展”“布局全城科创版图”“创新高地”“品质城市”等热词、关键词深深烙在主播的脑海里。与会代表将带着大会精神回到各自的工作岗位，从新的历史起点，再踏新征程。

目标明确才能有的放矢。市委报告中，未来五年目标首先提及的就是要在社会主义现代化建设新征程中谱写“晋江经验”新篇章，这其实也是党代表们口中热议词“13137”中的“1”。

在分组讨论中，主播发现，党代表们多次提及要扛起创新发展“晋江经验”的大旗。在党代表苏达丽看来，“报告说了未来我们要再谱写新的篇章，这催人奋进，我将在自己的领域中，努力在推动、服务、保障晋江经济发展做贡献。”

党代表蔡文榜对未来信心满满，干劲十足。他说，晋江企业的改革与创新之路需要政府的引导和扶持，报告首先提出了“1”，要大家自觉担负起新的历史使命，奋力攻坚三大战略目标。

赓续一届为一届打基础，一年为一年添后劲。未来五年的晋江，“13137”蓝图已绘就，那就让我们乘势而上、脚踏实地、只争朝夕、做就做成，为更加美好的晋江而努力吧！

“13137”终将变成现实，晋江未来更可期。